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*Please read this user manual carefully and keep it for future reference.
The latest version of this user manual can be found on www.nobol.com

Welcome



Safety Instructions

When using The PhysioPedal, basic precautions should always be followed,
including the following:

A Warning

To Reduce the risk of burns, fire, electric shock, or injury to persons:
Disconnect the charger from the PhysioPedal when not in use, and before putting on or taking
off parts.

Use The PhysioPedal only for its intended use as described in this manual.
Do not use attachments not recommended by the manufacturer.

- Never operate The PhysioPedal if it's damaged, or not working properly, if it has been dropped
or damaged, or dropped into water.

+ Return The PhysioPedal to a service center for examination and repair.

« Never drop or insert any object into any opening.

+ Do notuseitin the rain.

+ Do not operate where aerosol (spray) products are used or where oxygen is administered.

+ For household use only.

This appliance can be used by children aged 8 years and above and by individuals with reduced
physical, sensory, or mental capabilities, or a lack of experience and knowledge, if they have been
given supervision or instruction regarding the safe use of the appliance and understand the
hazards involved. Children should not play with the appliance. Cleaning and user maintenance
should not be performed by children without supervision. The appliance is intended to be used
only with the power supply unit provided with it.



What's in the box

A PhysioPedal Body E Oversized Pedals x 2
B Base F Handles x 2

C Wireless Remote G Base Screws x 4

D Plug-In Cable & Adapter H Wrench




Specifications

Product Model: PPO002

Net Weight: 8.61Kg. | 19 Lbs.

Rated Power: 72W

Gross Weight: 11.25 Kg. | 24.8 Lbs.

Product Size: 20.2 x 10.6 x 14.6 in.

Body: 5.4 Kg. | 12 Lbs.

Output: 24V=3A

Handles: 0.3 Kg. | 0.7 Lbs.

Input: 110~220V AC

Comfort Pedals: 1.6 Kg. | 3.6 Lbs.

Cleaning and Storing

Make sure the power is OFF. Use a damp, clean cloth and gently wipe your PhysioPedal. Store in a
clean, cool, dry place, not in direct sunlight, when not in use. Any other servicing should be
performed by an authorized service representative.



Features

Tilt-sensitive safety feature

10° angle triggers alarm
and auto-stops motor

- Quick Release Pedal

Pull the shaft and easily
— insert or release the pedal

Motor

Medical grade
DC electric motor

Ergonomic Base

Enhanced stability,
lightweight design

Remote Control

Senior friendly Intuitive
Interface

Interactive Screen

Tracking and reporting
of all usage, calories,
distance, time used



Remote Control [ Display
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A Start/Stop

B Decrease Speed
C Increase Speed
D Menu

E Timer

F Switch Direction

(0]

A Rotations per minute
B Timer

C Timer Countdown

D Calories

E Steps



Remote Control Buttons

Press the Start/Stop button once to start the
Pedals or Handles to move.
Press Start/Stop button again to stop.

The unit will start a slow speed of 30 RPM,
to increase the speed press the Plus button.
To decrease the speed press the Minus button.

To set the timer, press the Clock button.
The PhysioPedal will start at 10 minutes.
Each press will increase the time by

10 minutes up to 90 minutes total.

To change between Time, Calories, and Steps,
press the Menu button.

To switch the rotational direction of pedals, push
the Two Arrows button.
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If the remote control stops working, you may need to reconnect the remote control to your

PhysioPedal. Turn the PhysioPedal ON @ then, on the remote control, press and hold the

Switch Direction button <=, for 3 seconds until you hear a beep.



Getting Started

Assembly

To assemble the PhysioPedal, use the Tool
to screw the 4 Screws to attach the base to the
body of the PhysioPedal.

Attach the Pedals or Handles into the /
Cranks. Switch from Pedals to Handles with a %
simple action, simply pull the knob back and
slide the Pedals or Handles in or out

Plug the Power Cord into the Front
of the Unit, screw until hand tight.

Put the Remote Control over the

magnetic screen. T g &



Resistance Mode §

To activate the PhysioPedal, ensure it is connected
to an electrical outlet. Press the Power Button
located on the front of the unit to initiate power.

When activating the PhysioPedal, start at Level .
Sit comfortably and position both feet on the pedals.
Begin pedaling.

To increase resistance, simply use the Remote
Control's + button and select your preferred
resistance level.




Assisted Mode

To activate Assisted Mode, simply press the play
button on the Remote Control.

To increase speed in the assistance level, press the +
button on the Remote Control to your preferred level.
Sit comfortably and position both feet on the pedals.
Begin pedaling.

For upper body exercise, place the PhysioPedal on an elevated
platform or table, and position your hands on the grips.

Upon completion, simply turn off the PhysioPedal by pressing \=
the switch OFF button.



Troubleshooting

If you encounter any issues while using this product, please consult the provided tips and
troubleshooting methods. If the problem persists, power off the device and reach out to Nobol

Customer Support at

for assistance.

Use Failure

The reason

Solution

Product Not Functioning
(Cannot be Turned On)

The power switch is in the off state

Put the power switch on

The adapter is not powered on

Power on the adapter and check if
the DC interface is in good contact

Remote control not working

The battery insulation sheet has not
been removed

Remove the insulation sheet

The battery of the remote control is
depleted

Replace with a new battery

After turning on, the buzzer
will sound an alarm and
display

The product is tilted or has not
been positioned on a flat surface

Place the product on the flat ground

Product Stops during
operation

Incorrect setting for the timer

Press the power button to restart

Stop working during use,
alarm display

When the pedaling speed exceeds
the set RPM, an overspeed alarm is
activated, which is part of the normal
overspeed alarm function

Reducing pedal speed will restore
normal operation




Warranty

Register on Nobol.com or contact our customer service by emailing us at
to start your warranty period.

If within one year from the date of purchase, this device fails due to a defect in material or
workmanship, Nobol Inc. will repair or replace the device or necessary components, free of
charge.

This warranty excludes:

Damage caused by accident, abuse, mishandling, or transport

Units subjected to unauthorized repair

Damage exceeding the cost of the product

Deterioration of the delivered product resulting from abnormal storage and/or
safeguarding conditions on the client’s premises

Products taken apart or repaired by anyone other than an authorized service representative
Failure to provide the dated proof of purchase and serial number on your device

Products purchased from an unauthorized retailer

Please do not try and repair the unit yourself, as this will void your warranty

o0 wp
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*Some states and countries do not allow a limitation of damages, so the foregoing limitation may not apply to you. This warranty
guarantees specific legal rights, but other rights may vary between countries and from state to state. This warranty service is
available through the operating policies and procedures of Nobol Inc., and all Nobol international distributors. If you are a client,
please contact the appropriate Nobol business entity dealer, or retailer, from whom you directly purchased the device for warranty
and return authorization procedures. This warranty is initiated and executed by Nobol Inc.
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Instrucciones de seguridad

Al usar The PhysioPedal, siempre se deben tomar precauciones bdsicas
seguirse, incluyendo lo siguiente:

A Advertencia

Para reducir el riesgo de quemaduras, incendios, descargas eléctricas o lesiones personales:
Desconecte el cargador de la bicicleta cuando no esté en uso, y antes de poner o quitar piezas.

Utilice el PhysioPedal Gnicamente para el uso previsto que se describe en este manual. No utilice
accesorios ho recomendados por el fabricante.

« Nunca opere el PhysioPedal si estd darfiado o no funciona correctamente, si se ha caido o
dafado, o si se ha caido al agua.

« Devuelva el PhysioPedal a un centro de servicio para su revision y reparacion.

« Nunca deje caer ni inserte ningln objeto en ninguna abertura.

« No lo use bajo la lluvia.

+ No opere donde se usen productos en aerosol (spray) o donde se administre oxigeno.

+ Solo para uso domeéstico.

Este electrodoméstico puede ser utilizado por nifios de 8 afios en adelante y por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o falta de experiencia y conocimiento,
siempre que cuenten con supervision o instrucciones sobre el uso seguro del electrodoméstico y
comprendan los peligros involucrados. Los nifios no deben jugar con el electrodoméstico. La
limpieza y el mantenimiento no deben ser realizados por nifios sin supervision. El
electrodoméstico solo debe ser usado con la unidad de suministro de energia proporcionada.



Qué hay en la caja

A PhysioPedal Cuerpo
B Base
C Control remoto inalémbrico

D Cable y Adaptador de Enchufe

E Pedalesx?2

F Pedal de mano x 2

G Tornillos de base x 4

H Llave inglesa




Especificaciones

Modelo del producto: PP0002

Peso Neto: 8,61 Kg. [ 19 libras

Potencia nominal: 72W

Peso Bruto: 11,25 Kg. | 24.8 libras

Tamario del producto: 20.2 x 10.6 x 14.6 in.

Cuerpo: 5,4 Kg. | 12 libras

Salida: 24V=3A

Mangos: 0,3 Kg. | 0.7 libras

Entrada: 110~220V AC

Pedales Confort: 1,6 Kg. | 3.6 libras

Limpieza y alimacenamiento

Asegurese de que la alimentacién esté APAGADA. Utilice un pafio himedo y limpio para limpiar

su PhysioPedal suavemente. Almacenar en un lugar limpio, fresco y seco, no expuesto

directamente a la luz solar cuando no esté en uso. Cualquier otro servicio debe ser realizado por

un representante de servicio autorizado.



Caracteristicas

20

Funcion de seguridad
sensible a lainclinacién

El Gngulo de 10° activa
la alarma y motor de
parada automética

Pedal de liberacion rapida

Tire del eje e inserte o
suelte facilmente el pedal

Motora

Motor electrico de
CC de grado medico

Base ergonémica

Estabilidad mejorada,
disefio ligero

Control remoto

Interfaz intuitiva
amigable para
personas mayores

Interactive Screen

Seguimiento e informes
de todas las calorias
de uso, distancia,
tiempo ulitizado



Control Remoto [/ Pantalla

© 0 0 o

A Comenzar/Pausar

B Reducir la velocidad
C Umentar la velocidad
D MenU

E Tiempo

F Cambiar de direccion

(o]

A Rotacién por minuto

B Tiempo

C Cuenta regresiva del temporizador
D Calorias

E Pasos

21



Los Botones del control remoto

Presione el botén Start/Stop una vez para comenzar a mover
los pedales o las manijas. Presione el boton Start/Stop
nuevamente para detener.

La unidad comenzard a una velocidad lenta de 30 RPM,
para aumentar la velocidad presione el boton Positivo.
Para disminuir la velocidad, presione el boton Negativo.

Para configurar el temporizador, presione el Reloj.
El PhysioPedal comenzaré a los 10 minutos. Cada pulsacion
aumentard el tiempo en 10 minutos hasta 90 minutos en total.

Para cambiar entre los modos de Tiempo, Calorias y Pasos,
pulse el botén de Mend.

Para cambiar la Direccién, presiona el botén de Dos Flechas.

> |
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Si el control remoto deja de funcionar, es posible que deba volver a conectar el control

remoto a su PhysioPedal. Encienda el PhysioPedal @ y luego, en el control remoto,

presione y mantenga presionado el boton Cambiar Direccion <=, durante 3

segundos hasta que escuche un pitido.

22



Empezando

Asamblea

Para usar el PhysioPedal, use la herramienta
para atornillar los 4 tornillos para
. . ~
unir la base al cuerpo del PhysioPedall. %

Fije el pedales o las manijas en las bielas.
Cambie de pedales a manijas con una simple
accién, simplemente tire de la perilla hacia

atrds y deslice los pedales o las manijas
hacia adentro o hacia afuera

Enchufe el cable de alimentaciéon
en la parte delantera de la unidad,
atornillelo

Coloque el control remoto

sobre la pantalla magnética. g g g g

23



Modo de Resistencia ¥

Para Activar el PhysioPedal, aseglrese de que esté
Conectado a una Toma de Corriente. Presione el
Botén de Encendido ubicado en la parte frontal de la
unidad para Iniciar la Alimentacion.

Al Activar el PhysioPedal, comience en el Nivel I. Siéntese
Ccémodamente y coloque ambos Pies en los Pedales.
Comience a pedalear.

Para Aumentar la Resistencia, simplemente utilice el
Boton + del Control Remoto y seleccione su Nivel de
Resistencia Preferido.

24



Modo Asistido «»

Para Activar el Modo Asistido, simplemente presiona
el Boton de Reproduccion en el Control Remoto.

Para Aumentar la Velocidad en el Nivel de
Asistencia, presiona el botén + en el Control Remoto
hasta tu Nivel Preferido. Siéntate comodamente y
coloca ambos Pies en los Pedales.

Comienza a Pedalear.

Para Ejercicio de la Parte Superior del Cuerpo, coloca el
PhysioPedal en una Plataforma Elevada o Mesaq, y posiciona
tus manos en los Agarres.

Al Completar, simplemente apague el PhysioPedal =
presionando el botén de Apagado.

25



Resolucion de problemas

Si encuentras algun problema al usar este producto, por favor consulta los consejos proporcionados
y los métodos de resolucidn de problemas. Si el problema persiste, apaga el dispositivo y comunicate
con el Soporte al Cliente de Nobol en para recibir asistencia.

Fallo de uso

La razén

Solucion

Producto no Funciona
(No Puede Encenderse)

El interruptor de encendido esta
en posicion apagada

Enciende el interruptor de encendido

El adaptador no esta encendido

Encienda el adaptador y verifique si
la interfaz de corriente continua
esta en buen contacto

El control remoto no funciona

No se ha retirado la ldamina de
aislamiento de la bateria

Retire la lamina de aislamiento

La bateria del control remoto esta
agotada" or "La bateria del mando a
distancia esta descargada

Sustituir con una nueva bateria

Después de encender, la
alarma sonard y se mostrara
en la pantalla

El producto esta inclinado o no ha
sido posicionado en una
superficie plana

Coloque el producto en el suelo
plano” or "Ponga el producto en
una superficie plana

El producto se detiene
durante la operacion

Ajuste incorrecto del temporizador

Pulse el botén de encendido para
reiniciar

Deja de funcionar durante el
uso, pantalla de alarma" or
"Se detiene durante el uso,
pantalla de alarma

Cuando la velocidad de pedaleo
supera las RPM establecidas, se activa
una alarma de exceso de velocidad,
que forma parte de la funciéon normal
de alarma de exceso de velocidad

Reducir la velocidad de pedaleo
restaurara el funcionamiento
normal

26




Garantia

Registrese en Nobol.com o comuniquese con nuestro servicio de atencion al
cliente enviandonos un correo electrénico a para comenzar su
periodo de garantia.

Si dentro de un afo a partir de la fecha de compra este dispositivo falla debido a un defecto en el
material o en la mano de obra, Nobol Inc. reparard o reemplazard el dispositivo o los
componentes necesarios, sin cargo.

Esta garantia excluye:

Esta garantia excluye:

Dafos causados por accidente, abuso, mal manejo o transporte

Unidades sujetas a reparacion no autorizada

Danos que excedan el costo del producto

Deterioro del producto entregado como resultado de condiciones anormales de

almacenamiento y/o salvaguardia en las instalaciones del cliente

F.  Productos desmontados o reparados por alguien que no sea un representante de
servicio autorizado

G. falta de proporcionar el comprobante de compra actualizado y el nUmero de serie
en su dispositivo

H. Productos comprados a un minorista no autorizado

I.  Nointente reparar la unidad usted mismo, ya que esto anularé la garantia

mooOwp

*Algunos estados y paises no permiten una limitacién de dafios, por lo que es posible que la limitacion anterior no se aplique a
usted. Esta garantia garantiza derechos legales especificos, pero otros derechos pueden variar entre paises y de estado a estado.
Este servicio de garantia estd disponible a través de las politicas y procedimientos operativos de Nobol Inc. y todos los
distribuidores internacionales de Nobol. Si usted es un cliente, comuniquese con el distribuidor o minorista de la entidad comercial
de Nobol correspondiente, a quien compré directamente el dispositivo para conocer los procedimientos de garantia y
autorizacién de devolucién. Esta garantia es iniciada y ejecutada por Nobol Inc.
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Consignes de sécurité

Lors de l'utilisation du PhysioPedal, des précautions de base doivent toujours étre
suivies, y compris les suivantes :

& Avertissement

Pour réduire le risque de bralures, dincendie, d'électrocution ou de blessures : Débranchez le
chargeur du cycle lorsquiil n‘est pas utilisé, et avant de mettre ou de retirer des pieces.

Utilisez le PhysioPedal uniquement pour l'usage auquel il est destiné, comme décrit dans ce
manuel. N'utilisez pas d'accessoires non recommandés par le fabricant.

+ Nutilisez jamais le PhysioPedal s'il est endommagé ou ne fonctionne pas correctement, s'il est
tombé ou endommagé, ou s'il est tombé dans 'eau.

+ Renvoyez le PhysioPedal & un centre de service pour examen et réparation.

+ Ne laissez jamais tomber ou n'insérez aucun objet dans une ouverture.

+ Ne lutilisez pas sous la pluie.

+ Ne pas utiliser 1a ou des produits aérosols (spray) sont utilisés ou 1& ot de l'oxygéne est
administré.

« Pour usage domestique uniquement.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus, et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de
connaissances, s'ils ont regu une supervision ou des instructions sur ['utilisation sdre de l'appareil
et comprennent les dangers impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le
nettoyage et I'entretien de l'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des enfants sans
surveillance. L'appareil ne doit étre utilisé qu'avec l'unité d'alimentation fournie.

29



Qu'y a-t-il dans la boite

A PhysioPedal Corps E Pédalesx 2

B Base F Poignées x 2

C Télécommande sans fil G Vis de base x 4
D Cdble et adaptateur secteur H Clé

30



Spécifications

Modéle de produit: PP0002

Poids net: 8,61 kg. | 19 livres.

Puissance nominale: 72 W

Poids brut: 11,25 kg. | 24,8 livres.

Taille du produit: 20.2 x 10.6 x 14.6 po.

Corps: 5,4 kg. | 12 livres.

Sortie: 24V=3A

Poignées: 0,3 kg.| 0,7 Ib.

Entrée: 110 ~ 220V AC

Pédales: 1,6 Kg. | 3,6 livres.

Nettoyage et Stockage

Assurez-vous que I'alimentation est ETEINTE. Utilisez un chiffon propre et humide pour essuyer
doucement votre PhysioPedal. Stockez-le dans un endroit propre, frais et sec, & l'abri de la lumiere
directe du soleil lorsqu'il n'est pas utilisé. Toute autre opération de maintenance doit étre
effectuée par un représentant de service autorisé.

31
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Fonction de sécurité
sensible a l'inclinaison

Un angle de 10° déclenche
l'alarme et le moteur s'arréte
automatiquement

Pédale a dégagement rapide

Tirez sur l'arbre et insérez
ou relachez facilement
la pédale

Moteur

Moteur électrique & courant
continu sans balais,
de qualité médicale

Socle ergonomique

Stabilité renforcée,
conception légere

Télecommande

Adapté aux seniors Intuitif
Interface

Ecran interactif

Suivi et rapports de tous
les usages, calories,
distance, temps utilisé



Téléecommande [ Affichage

© 0 o0 o

m m OO W >

Arrét/Pause
Diminuer la vitesse
Augmenter la vitesse
Menu

Horloge

Inverser la direction

o

A Tours par minute
B Minuteur

C Compte da rebours
D Calories

E Pas (distance)

33



Boutons de la téeléecommande

les pédales ou les poignées.

Appuyez une fois sur le bouton Start/Stop pour faire bouger . I I
Appuyez & nouveau sur le bouton Start/Stop pour arréter.

L'appareil démarrera une vitesse lente de 30 RPM,
pour augmenter la vitesse, appuyez sur le bouton Plus. — +

Pour diminuer la vitesse, appuyez sur le bouton Moins.

Pour régler la minuterie, appuyez sur le bouton Clock.
Le PhysioPedal commencera & 10 minutes. Chaque pression
augmentera le temps de 10 minutes jusqu'd 90 minutes au total.

Pour changer entre le Temps, les Calories et les Pas, appuyez °

sur le bouton Menu.

Pour changer de Direction, appuyez sur le bouton Deux Fléches. € 3

Sila téléecommande cesse de fonctionner, vous devrez peut-étre reconnecter la
télécommande ¢ votre PhysioPedal. Allumez le PhysioPedal puis, SUR @ la télécom- mande,
maintenez enfoncé le bouton de changement de direction “=, pendant 3 secondes jusqu'a

ce que vous entendiez un bip.

34



cCommencer

Assemblage de I'appareil

Pour utiliser le PhysioPedal, utilisez I'outil

pour visser les 4 vis pour fixer la base au corps
du PhysioPedal. %@\

Fixez les pédales ou les poignées dans les
manivelles. Passez des pédales aux poignées

d'une simple action, tirez simplement le
bouton vers l'arriére et faites glisser les

pédales ou les poignées vers lintérieur ou
vers l'extérieur

Branchez le cordon d'alimentation
& l'avant de l'appareil, vissez jusqu'd ce quiil
soit serré a la main.

Placez la téléecommande sur Q
I'écran magnétique. & (e
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Mode Résistance ¥

Pour Activer le PhysioPedal, assurez-vous qu'il est
Connecté a une Prise Electrique. Appuyez sur le
Bouton d'alimentation situé & 'avant de l'unité pour
Initier I'alimentation.

Lors de l'activation du PhysioPedal, commencez au
Niveau I. Asseyez-vous Confortablement et
positionnez vos deux Pieds sur les Pédales.
Commencez d Pédaler.

Pour Augmenter la Résistance, utilisez simplement le
Bouton + de la Télécommande et sélectionnez votre
Niveau de Résistance Préféré.

36



Mode Assisté

Pour Activer le Mode Assisté, appuyez simplement
sur le Bouton de Lecture sur la télécommande.

Pour Augmenter la Vitesse dans le Niveau
d'assistance, appuyez sur le bouton + de la
Téléecommande jusqu'a votre Niveau Préféré.
Asseyez-vous Confortablement et positionnez vos
deux Pieds sur les Pédales.

Commencez d Pédaler.

Pour I'exercice du Haut du Corps, placez le PhysioPedal sur
une Plateforme Surélevée ou une Table, et positionnez vos
Mains sur les Poignées.

Alafin, éteignez simplement le PhysioPedal en appuyant 0)
sur le bouton OFF. \=
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Dépannage

Si vous rencontrez des problémes lors de ['utilisation de ce produit, veuillez consulter les conseils
fournis et les méthodes de dépannage. Si le probleme persiste, éteignez I'appareil et contactez le

support client de Nobol a

pour obtenir de l'aide.

Echec d'utilisation

La raison

Solution

Produit non fonctionnel
(ne peut pas étre allumé)

Linterrupteur d'alimentation est en
position éteinte

Met le commutateur d'alimentation
en marche

L'adaptateur n'est pas allumé" or
"L'adaptateur ne fonctionne pas

Allumez I'adaptateur et vérifiez si
l'interface DC est en bon contact

Télécommande ne
fonctionne pas

La feuille d'isolation de la batterie n'a
pas été retirée

Retirez la feuille d'isolation" or
"Enlevez la feuille d'isolation

La batterie de la télécommande est
épuisée" or "La pile de la
télécommande est déchargée

Remplacez par une nouvelle pile

Apres I'allumage, le buzzer
émettra une alarme et
affichera

Le produit est incliné ou n'a pas été
positionné sur une surface plane

Placez le produit sur le sol plat

Le produit s'arréte pendant
I'opération

Réglage incorrect pour la minuterie

Appuyez sur le bouton
d'alimentation pour redémarrer

Cesse de fonctionner pendant
I'utilisation, affichage
d'alarme

Lorsque la vitesse de pédalage
dépasse les RPM définis, une alarme
de survitesse est activée, qui fait
partie de la fonction normale
d'alarme de survitesse

Réduire la vitesse de pédalage
rétablira le fonctionnement
normal
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Garantie

Enregistrez-vous sur Nobol.com ou contactez notre service client en nous
envoyant un e-mail a pour commencer votre période de garantie.

Si dans sa premiére année d'utilisation & compter de la date d'achat, cet appareil tombe
en panne en raison d'un défaut de matériaux ou de fabrication, Nobol Inc. réparera ou
remplacera gratuitement I'appareil ou les composants nécessaires.

Cette garantie exclut:

Dommages causés par un accident, un abus, une mauvaise manipulation ou un transport
Unités soumises d une réparation non autorisée

Dommages dépassant le colt du produit

Détérioration du produit livré résultant de conditions anormales de stockage et/ou de
conservation chez le client

©O0w>»

Défaut de fournir la preuve d'achat datée et le numéro de série sur votre appareil
Produits achetés auprés d'un détaillant non autorisé
Veuillez ne pas essayer de réparer lappareil vous-méme, car cela annulera votre garantie

T o mm

Certains états et pays n‘autorisant pas la limitation des dommages, la limitation ci-dessus peut ne pas s'appliquer & vous. Cette
garantie garantit des droits légaux spécifiques, mais d'autres droits peuvent varier d'un pays & lautre et d'un Etat & lautre. Ce
service de garantie est disponible dans le cadre des politiques et procédures d'exploitation de Nobol Inc. et de tous les
distributeurs internationaux Nobol. Si vous étes un client, veuillez contacter le revendeur ou le revendeur Nobol approprié aupres
duquel vous avez acheté directement I'appareil pour connaitre les procédures de garantie et d'autorisation de retour. Cette
garantie est initiée et exécutée par Nobol Inc.

Produits démontés ou réparés par une personne autre qu'un représentant de service autorisé
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